



## **ТАТАРИНОВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ** **ВETERАН ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ, ПОЛКОВНИК**

23.09.1931 - 11.03.2019

### **ЗАХОРОНЕН**

Лайковское кладбище, Одинцовский район Московской области (г/п Одинцово) ,  
участок 63

### **ОСОБЫЕ ЗАСЛУГИ (НАГРАЖДЕН)**

Награжден орденами Трудового Красного Знамени, Красной Звезды и 10 медалями

### **БОЕВОЙ (ЖИЗНЕННЫЙ) ПУТЬ**

После окончания в 1950 году Ленинградского подготовительного военно-морского училища поступил в Высшее морское училище подводного плавания (г. Ленинград). В 1954 году был назначен командиром минно-торпедной и артиллерийской боевой части подводной лодки С-56 Тихоокеанского Флота. В 1955 году в аналогичной должности принимал участие в ходовых испытаниях, проведении торпедных и артиллерийских стрельб и постановки на боевое дежурство головной подводной лодки С-331. В 1956 году прошёл переподготовку на офицерских курсах по специальности морского ракетчика. После курсов был назначен на должность флагманского специалиста по ракетному оружию 182 бригады подводных лодок на Камчатке. Главное было обучить расчёты проведению обслуживания ракетного вооружения, готовить и проводить пуски ракет. В 1960 году был переведен в РВСН на должность главного инженера дивизиона комплекса Р-16 18 рд (г. Шадринск Курганской области). В 1961 году переведен на должность старшего помощника начальника оперативно-разведывательного отделения штаба дивизии. С 1962 по 1967 год обучался в академии имени Ф.Э. Дзержинского. В 1967 году назначен начальником штаба ракетного полка 60 рд (г. Татищево Саратовской области). Вместе с полком, перевооружавшимся на ракетный комплекс УР-100, прошёл этапы формирования, строительства, полготовки и несения боевого дежурства. В 1969 году назначен командиром ракетного полка 59 рд (г. Карталы Челябинской области). Полк нёс боевое дежурство на ракетном комплексе Р-36, а затем перевооружался на комплекс Р-36М. В 1973 году назначен заместителем начальника оперативного отдела 31 РА (г. Оренбург), а в 1974 году – начальником этого отдела. С 1977 по 1989 год служил в

Управлении боевой подготовки РВСН начальником отдела, который занимался подготовкой соединений и частей войск МКР. Главное внимание уделялось обеспечению высокой выучки боевых расчётов пуска, качественному освоению полками нового ракетного оружия и своевременной их подготовки к заступлению на боевое дежурство. В 1989 году уволен с должности начальника отдела.